坚决打好打赢 疫情防控阻击战

夜色漆黑,东丰县猴石 镇防疫卡点,工作人员身着 防护服,手持体温检测仪,认 直对讲人具域车辆的司乘人 员进行体温检测,详细记录 相关信息……连日来,猴石 镇党员干部冲在前,干在先, 求实效,鲜艳的党旗在防控

线高高飘扬。 防控阻击战打响以来, 猴石镇认真落实省重大安全 公共卫生事件一级响应,发 出了防控工作通告和致全镇 人民一封信, 暂停网吧、洗浴 等场所经营活动。党委成员 分片包村,靠前指 党旗在防控一线高高飘扬

□ 刘郑华 本报记者 吴连祥

挥,认真指导防控工作。 镇13个党支部、230名党员 冲锋在前,进村人户工作,对 外来人员进行全面排查。镇 卫生院组成随访小组,会同 各村村医开展工作,重点对 湖北返乡人员、近期出现过 发热人员、有群众反映和镇 村排

查出来的其他重点人员进行 串屯,发放《致全县人民的公 居家观察检测。

面对疫情,全镇党员干 部舍小家顾大家,争分夺秒、 夜以继日工作,昭示出责无 旁贷的担当精神。在各个路口和卡点,党员干部克服夜 晚寒冷,坚持做好值班登记 工作。50余名党员干部走村

开信》1000余份,悬挂条幅26 余幅、镇卫生院利用电子显 示屏滚动播放疫情防护常 识,增强了群众的防范意 识。镇域文化广场、活动室、 广场舞、大秧歌等大型人员 聚集活动一律取消。

镇党委、各

单位和行政村党组织充分发 挥战斗堡垒作用,有效利用 微信、QQ等线上软件向党员 干部,广大村民发布《倡议 书》《通告》等相关内容,及时 公布上级相关疫情信息和政 策,回应群众关切信息, 有效引导

社会舆论。立足现有条件做 好防护。按照上级下发文 件,做好公共场所管控,指导 消毒防护,所有工作人员佩 戴口罩,倡导健康洗手等卫 牛注意事项。

截至目前,全镇派出 党员113人,车辆24台, 张贴道路封闭公告34个, 设立卡点35个,排查返乡 人员588名,都已经纳入 重点随访,实施居家 观察。

榆树市火车站检测 提速提效提舒适度



2月9日清晨,室外温度达到 - 26℃,在榆树市火车站出站口,新 搭建的临时检测站里23℃温暖如春,乘 客们有序排着队,等待测温出站。仅仅 -周的时间,火车站出站口从露天铁栅 栏摇身一变成了200平方米的应急检 测站,旅客由室外检测转为室内检测, 测温从过去一人3分钟,变成仅10秒。

"天气寒冷,测温枪都不太好使,看 着设备罢工也不能干着急啊,设备怕冻就解决它的取暖问题。"火车站检测站 工作人员张爽说,我们开始都用电暖宝给测温枪"保温",轮换着用,但效率太 低,防疫期间,虽然平均每天就200名 乘客,但有了临时检测站,现在一天排 队省出几百分钟,让人员登记等工作也 (张欣禹)

......

拉拉河镇做好 农民工返乡服务

东丰县拉拉河镇加大工作力度, 千方百计做好农民工返乡服务。为全 力营造"尊重农民工,宣传农民工,关 爱农民工,帮助农民工"的良好氛围, 拉拉河镇用真心、动真情、出实招、办 实事,强化服务保障工作,温暖农民工 (孙鹤 玉君)

洮南市就业服务局

就业服务不打烊 网上招聘不停歇

好疫情防控期间就业创业服 务工作,洮南市就业服务局充 分发挥职能优势,广泛收集用 工信息,提供就业岗位,促进 城乡劳动力转移就业。

大力开展线上招聘活 将线下招聘活动转为线 上,通过微信、QQ群集中开展 线上招聘,大力推广远程面 试,打造"就业服务不打烊、网 上招聘不停歇"的全天候线上 服务模式,确保农民工等重点 群体"求职有门、就业有路、困

开展线上创业服务。组

织培训学校创业指导专家,通 过微信、QQ等,为创业者提供 政策咨询、项目指导、制定营 销计划、制定利润计划、办 理创业贷款等服务,降低创业 者创业风险,最终达到最大化 经济效益,让创业者放心创业。

引导返乡农民工疫情稳 定后有序就业。依托劳动力 实名制数据库,掌握返乡农村 劳动力技能水平、就业需求 等,通过线上平台和乡镇、社 区(村)等基层平台,做好岗位 精准推送;利用已建立的劳务 输入基地开展用工对接,鼓励 各类企业积极吸纳农民工就

精准实施就业援助。依 托线上服务平台,及时开展就 业困难群体认定,对暂时难以 外出且有就业意愿的农民工, 通过本市开发就业岗位就地 就近安置,有创业意愿的同等 享受当地创业扶持政策,给予一次性创业补贴,确有困难的 按规定通过公益性岗位托底

.. 截至目前,全市已收集用 工信息95条,提供就业岗位 5000余个,达成就业意向321 人,待疫情稳定企业开工后组 织人员护送上岗就业。

企业爱心捐赠 积极助力疫情防控



众志成城;共抗疫情,你我同在。

连日来,新冠肺炎疫情牵动人

2月6日,长岭县工商

联携手会员企业长岭

县国权清真食品有

限公司向红十字会

捐赠疫情防控生活储备物资

长岭县国权清真食品有限公司伸 出援手,既彰显了企业的担当与爱心,也彰显了公司的无私奉献、为民解难的 大爱情怀。

长岭县国权清真食品有限公司 示,疫情面前,责任重于泰山,作 为省级龙头民营企业,结合企业自 身情况,捐赠一些本企业的肉类 产品,为疫情防控工作尽-份微薄之力,坚信一

の版 得之 が,室 定会打赢这场疫 情阻击战。 一天,官兵们在走访时发现了冒着严寒捡

拾废品的刘淑华老人。经过攀 谈,官兵们得知刘奶奶独居家中,每 天走街串巷捡拾废品,换点零花钱, 以补贴家用。虽然有关部门也在倾 力帮扶,但却无法解决身边没人照 顾的实际困难。

从那以后,几名官兵便主动与 刘奶奶结成了帮扶对子,并制定了 帮扶计划。每年,官兵们都挤出时 间,给她送衣送物,帮助整理存放废 品,清扫住房和院落,力所能及地帮 助老人解决生活上的各种困难,相

刘奶奶的鞋垫暖脚更暖心

来坐! 小江的37

码、小张 42 码、小孙 44 码……"近日,家住集安市团结 街道的刘奶奶盘腿坐在火炕上,笑

容可掬地为民警们分发着她给民警

过古稀了。她为啥惦记着这些民警

刘奶奶名叫刘淑华,今年已年

们做的一双双鞋垫。

□ 付新明 郑博文 本报记者 吴连祥

们,点灯熬油地给他们做鞋垫呢? 互结下了浓浓情谊。 说起这事,还要从12年前的那个冬

晃12年过去了,这个派出 所的官兵们换了一茬又一茬,2019 年又脱下橄榄绿,换上藏青蓝,可 当年,民警们还穿着武警服装, 年又脱下橄榄绿,换上藏青蓝,可单位名称是通化边防支队团结边防 照顾刘奶奶的接力棒却传了下来。

本报讯张伟王 淋记者吴连祥报 首 梅河口市商务局 迅速贯彻落实省、市 疫情防控工作会议 精神,全力以赴做好 疫情防控和全市生 活必需品市场供应, 切实稳定"菜篮子 "米袋子"

1月26日23时 许,高新区党工委书 记、管委会主任兼市 商务局局长周君带 领干部职工来到高 速路口,冒着严寒搭 建帐篷并设立体温 测试区。随后,组织 人员开展工作,按时 完成了全市11个网 点的棉大衣发放和 帐篷配送安装工 作,为打赢疫情阻 击战提供了坚强的 后勤保障。

积极参与联防联控。按照分工, 该局及时与街道、社区进行对接,组 织机关干部深入居民小区,与街道人 员、社区工作者做好外来人口入户排 查工作,发放宣传品上千份,悬挂宣 传条幅29条。

落实有效措施,保障市场供给 1月26日以来,该局领导带领相关科 室人员深入欧亚购物中心、兴客家 万家福和各大农贸市场和加油站,指 导这些单位设置体温检查岗,每天对 内部环境进行3次消毒。悬挂宣传 条幅,利用电子显示屏循环播放防控 信息。同时,引导各类流通企业主动 担当社会责任,组织相关企业,从外 地调进16种、4000多吨蔬菜将陆续 投放市场。充分发挥职能作用,帮助商贸流通企业建立产销对接和调运 机制,确保生活必需品货源充足,

满足群众需求。积极协调交通运 输部门,开通绿色通道,确保生 活必需品进得了城、入得了

积极开展舆论引导,避 免出现恐慌情绪。充分利 用新闻传媒,及时发布市 民警 场供求信息,正确引导 们 这 消费,及时消除城乡居 好 "儿女" 民恐慌心理。

目前,梅河口市 刘奶奶的 心情也格外 各大超市、农贸市 场正常经营,蔬 晴朗,采访 时,她深情地 菜、肉类、粮油 说:"这些鞋垫都 品种齐全、数 量充足、价格 是双层的,派出所 的孩子们都很忙, 总在外边巡逻,穿这 个在外时间长了也不

"穿着刘奶奶的鞋 垫,脚暖心更暖。帮扶困 难群众,为百姓服务,是我 们应尽的责任和义务。"民警 江苗的一席话,表达了干警们 的共同心声,更昭示出新时代的 警民鱼水情。

战 情 保 应

张敬和,男。我报在十多年前就

已经解聘。最近,我报发现他以 吉林农村报读者服务部主任

记者"的身份进行活动,并印制名片。我报从来就没有"读者服务部"这个部门。在此,我报郑重声明:张敬和以我报名义进行

的任何采访、经营活动均与我报无关。其产生的任何经济往来、

经济纠纷、法律问题等均与我报

无关。全国和全省各政府单位、 企业、团体、社会组织、合作社、 个人等发现此人以我报名义进

他项权证遗失声明

因权利人保管不善,他项 权证遗失。房屋所有人:党勇,

房屋坐落:辉南县朝阳镇富强

街九委四组,栋号:54,房号:

704,结构:砖混,层数:7层,用

途:住宅,建筑面积:85.31平方

米,他项权证号13898,现声明

辉南县房地产管理处

行活动,应立即报警。

作废,特此声明

办公室0431-88600732 大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797

长春市宽城区兴业街道上台村 本报协办单位: 长春市上台村祥祉圆养老院